
ПРОТОКОЛ №1 
загальних зборів колективу

Вінницького навчально-реабілітаційного центру «Гніздечко»
Вінницької обласної Ради

від 04.06.2026 року
На обліку : 73 члени колективу 
Присутні: 50 членів колективу 
Відсутні: 23 членів колективу
(З -  лікарняний, 7 -  відпустка, 13 -  з поважних причин)

Президія:
Голова зборів -  СтепанюкС.В.
Члени президії -  Басюк М.Н.
Секретар -  Письменюк А.В. 

Регламент: доповідь Басюка М.Н. -  15 хвилин,
для виступу -  3 хвилини, для довідок -  1 хвилина.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
Звіт директора Вінницького навчально-реабілітаційного центру «Гніздечко» 
про роботу за період з 01.07.2025 року по 04.06.2026 року. Басюк М.Н.

СЛУХАЛИ: Басюка Михайла Никифоровича, директора Вінницького 
навчально-реабілітаційного центру «Гніздечко» про роботу за період з 
01.07.2025 року по 04.06.2026 року.

(звіт додається)
ВИСТУПИЛИ:
1. Степанюк С.В., вчитель 1 класу, відмітила, що цього навчального року 
освітній процес проходив у безпечному, доступному, розвиваючому освітньому 
просторі. Всі класи і групи забезпечені необхідними меблями, обладнанням. 
Приміщення вчасно ремонтуються та знаходяться у належному санітарно- 
гігієнічному стані. Здобувані освіти та педагоги були забезпечені необхідними 
підручниками, методичними посібниками, навчальним приладдям в достатній 
кількості, що сприяло підвищенню якості навчання дітей з порушеннями 
інтелектуального розвитку.
Оцінка роботи директора -  «Задовільно».

2. Глухенька В.В., вихователь 4 класу, подякувала Михайлу Никифоровичу за 
те, що він завжди підтримує педагогічний колектив, ініціативу та творчий 
підхід до освітнього процесу кожного педагога. Як завжди, велика робота в 
цьому році проводилась з організації дозвілля дітей.
Оцінка роботи директора -  «Задовільно».
3. Петровська В.Г., вихователь 2 групи розповіла, що для продуктивного 
навчання в класах, групах є достатня матеріальна база, необхідна кількість



ноутбуків, хром буків, планшетів тощо, що дає можливість кожній дитині бути 
залученою до освітнього процесу під час воєнного стану. З вихованцями всіх 
груп закладу постійно проводиться робота по запобіганню випадків булінгу 
(цькуванню), попередженню правопорушень. Це була спільна робота зі всіма 
учасниками освітнього процесу.
Оцінка роботи директора -  «Задовільно»
4. Иосипенко Л.М., вихователь групи №4, подякувала Михайлу Никифоровичу 
за можливість підвищувати свій професійний рівень відповідно до сучасних 
вимог. Завдяки Михайлу Никифоровичу в навчально-реабілітаційному центрі 
створено безпечні умови навчання, праці, відпочинку, збереження життя і 
здоров’я учасників освітнього процесу, відпрацьований чіткий алгоритм дій 
кожного під час сигналу «Увага всім», «Повітряна тривога».
Оцінка роботи директора -  «Задовільно»

5. Козаченко Л.М., учитель 3 класу, вказала на високі моральні якості, 
професіоналізм Михайла Никифоровича, його батьківську турботу про кожного 
учня/вихованця, сприяння створенню атмосфери домашнього затишку та 
комфортного середовища в закладі.
Оцінка роботи директора -  «Задовільно»
6. Полозова Т.В., заступник директора з АГЧ навчально-реабілітаційного 
центру, розповіла, що Михайло Никифорович велику увагу приділяє техніці 
безпеки в НРЦ «Гніздечко» в умовах воєнного стану. Учасники освітнього 
процесу дотримуються вимог щодо охорони праці, безпеки життєдіяльності, 
пожежної безпеки, правил поведінки в надзвичайних ситуаціях. Розроблено і 
введено в дію інструктажі з охорони праці та безпеки життєдіяльності 
працівників закладу та здобувачів освіти.
Оцінка роботи директора -  «Задовільно»
7. Кірніцька В.С., медсестра навчально-реабілітаційного центру наголосила, 
що в закладі створено гарні умови для здорового повноцінного харчування 
учнів/вихованців. Продукти, які отримує харчоблок, сертифіковані, 
забезпечено необхідні умови та терміни їх зберігання, витримано технологію 
приготування їжі. Медичний персонал закладу вдячний Михайлу 
Никифоровичу за розуміння потреб дітей з ООП та сприяння під час придбання 
необхідних ліків, медичного обладнання, підвезення дітей в різні медичні 
заклади міста за потребою.
Оцінка роботи директора -  «Задовільно»

8. Письменюк Г.В., соціальний педагог, наголосила, що в закладі ведеться 
систематична робота із протидії булінгу (цькуванню), адже багато дітей 
приходять до закладу із негативним досвідом перебування в неблагополучних 
сім’ях. В НРЦ «Гніздечко» розроблено план заходів, спрямованих на 
запобігання та протидію насильству та булінгу (цькуванню). Для старших учнів 
підібрали та оформили змістовну добірку сучасних матеріалів «Булінгу -  НІ!»,



проводяться превентивні зустрічі з працівниками ювенальної превенцп, 
дільничним поліціянтом, медичними працівниками та ДСНС тощо.
Оцінка роботи директора -  «Задовільно»
9. Лисак В.В., заступник директора з навчально-виховної роботи центру, 
звернула увагу колективу на те, що Михайло Никифорович постійно дбає про 
створення сприятливого психологічного клімату та атмосфери довіри між 
учасниками освітнього процесу. Велика увага приділялась створенню 
сучасного освітнього середовища в кожній групі, безпечних умов навчання, 
праці, відпочинку, збереження життя і здоров’я учасників освітнього процесу. 
Педагогічні працівники відчувають постійну підтримку з боку директора під 
час проведення освітнього процесу спрямованого на корекцію розвитку дітей з 
особливими освітніми потребами, виконанні індивідуальних програм розвитку 
та реабілітації. Директор відрізняється демократичним стилем керівництва. 
Педагогічний колектив націлює на формування у дітей загальнолюдських 
цінностей, культури спілкування і поведінки в соціумі, засвоєнню життєво 
необхідних навичок, корекції індивідуальних особливостей дітей з ООП.
Робота всіх служб в центрі організована чітко, грамотно, професійно.
Оцінка роботи директора -  «Задовільно»

Рішення загальних зборів колективу:
Заслухавши та обговоривши Звіт директора Вінницького навчально- 
реабілітаційного центру «Гніздечко» про роботу за період з 01.07.2025 року по 
04.06.2026 року загальні збори колективу 
УХВАЛИЛИ:
Роботу директора Басюка Михайла Никифоровича за звітний період 
вважати «задовільною» . Рішення прийнято одноголосно.

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» - 50 чол.
«проти» - 0 чол 
«утримались» - 0 чол

Степанюк С.В.

Секретар: Письменюк А.В.


